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選擇：（每題五分）
1. （  ）關於二次函數y＝－2(x＋1)2＋2圖形的敘述，下列何者錯誤？
(A)其圖形為一拋物線
(B)其圖形的頂點坐標為(1 , 2)
(C)其圖形的開口向下
(D)其圖形的對稱軸為x＝－1

2. （  ）若二次函數y＝ax2＋bx＋c的圖形完全在x軸的下方，則下列何者正確？
(A) a＞0，b2－4ac＞0，c＞0
(B) a＜0，b2－4ac＜0，c＜0
(C) a＞0，b2－4ac＜0，c＞0
(D) a＜0，b2－4ac＞0，c＞0

3. （  ）下列哪一個二次函數的圖形和y＝4x2－8x的圖形有相同的頂點？
(A) y＝2x2－4x         (B) y＝－2(x＋1)2
(C) y＝2(x＋1)2＋4      (D) y＝－2(x－1)2－4

4（ ）已知二次函數y＝－(x＋a)2＋b圖形的頂點為(3 , 4)，則a(b＝                                (A)12  (B) －12  (C) 7   (D) 3


5 （ ）將二次函數y＝3(x－1)2的圖形向左移動a個單位，上移b個單位可得到二次函數　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                        
y＝3
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＋3的圖形，則a+b＝(A) 7  (B）8  (C) 5  (D) 6

6 （ ）二次函數甲：y＝3x2；  乙：y＝－ EQ \F(1,3) x2；   丙：y＝ EQ \F(2,3) x2－4；  丁：y＝－2(x＋2)2＋5
開口最大的是(A）甲   (B)乙   (C)丙   (D) 丁

7 （ ）已知二次函數y＝x2＋bx＋c圖形的頂點為(－2 ,３)，則此二次函數圖形的對稱軸是            　　　(A)ｘ＋２＝０ (B)ｘ－２＝０ (C) ｘ＋３＝０(D) ｘ－３＝０

８（ ）二次函數y＝x2－8x＋6與y＝6交於A、B 兩點，則A、B兩點的距離為多少？
(A)６ (B) ８(C) ４(D) １０
9（ ）二次函數y＝－３x2＋６ｘ－７的最小值為(A)2  (B)4  (C)－4  (D) －7
１０（ ）二次函數y＝x2＋mx＋9有最小值5，則m＝？（m＜0）                                       (A)－1  (B)－2   (C)－3    (D) －4
11（ ）如圖，已知有一個側面為拋物線，內部最深為12公分的容器，及一個邊長為8公分的正立方體。今將正立方體放入容器內，恰使正立方體的頂面與容器的開口面相切齊，如圖，試求容器的開口m之值為何？(A)８
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(B) ８
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(C) ８
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(D) ８
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12（  ）有一算式：(80－□)×(□＋20)，其中兩個□內規定皆填入相同的正整數。例如：當□填入「1」時，         
「(80－1)×(1＋20)＝1659」，即此算式的值為1659。則當□填入多少時，此算式有最大值？                            (A)20  (B)－20   (C)3 0   (D) －30
13（ ）若二次函數y＝2x2＋bx＋c與x軸的交點坐標為(1 , 0)及(－3 , 0)，則：b＋c＝
        (A)－2  (B）2  (C) －3   (D) 3
   頭前國中 99學年第二學期第一次段考九年級數學科 試卷 ___年 ___班 座號：___ 姓名：__________2/2                                                                                    
14（ ）屏東一觀光果園盛產黑珍珠蓮霧，園內共種有25棵蓮霧樹，盛產期間每棵平均可產出450顆蓮霧。若每加種一棵蓮霧樹，每棵樹的產量會減少10顆，則果農加種多少棵蓮霧樹時，可使蓮霧的產量最大？  (A)10    (B13   (C）14     (D) 15
15（ ）向上發射一枚砲彈，經ｘ秒後的高度為ｙ公尺，時間與高度的關係為ｙ＝ａ
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＋ｂｘ 若此砲彈在第5秒與第14秒的高度相等，則在那一個時間高度是最高的？

          (A) 第6秒  (B）第9秒   (C）第11秒      (D) 第15秒  
16（  ）若二次函數y＝－(x＋3)2＋k與y軸的交點坐標為(0 , 3)，則此二次函數與x軸有幾個交點？
(A)0  (B1   (C) 2   (D) 3

17（ ）如下圖，在直角坐標軸上，若國志投球的軌跡形成一拋物線，且該球先經過坐標 (8 , 3)，然後到達最高點(5 , 4)，則捕手接到球時，該球離地面x軸的距離h是多少？
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf] (B) 
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18（  ）、若二次函數y＝ EQ \F(1,2) x2＋4x－10與x軸交於A、B兩點(B點在A點右方)，與y軸交於C點，頂點為D點，則：△ABD的面積＝                                                                  (A)100    (B)102   (C)104   (D108 

19（  ）下表是三年甲班學生身高的累積相對次數分配表，則表中的C代表的數字是多少？
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  (A)34  (B) 6 ( C) 40 (D) 8
20（  ）文文為了參加投籃比賽，每天放學都會自己練習，下圖是上週她練了50次投籃，每次練習10球，進球數為0、1、2、……、9、10球的相對次數分配長條圖。[image: image16.jpg]20
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若命中率＝ \F(進球數,投球數) EQ \F(進球數,投球數) 

 )
(100%，則：
在50次練習中，有幾次命中率在70%(或稱7成)以上(含)？                                    (A)30  (B) 22  (C) 34  (D) 38
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